

ВЕЧЕРЕН БЮЛЕТИНЪ

на отечествения фронт

Съветските войски прекратиха военните действия в България

Снощи от 10 часа руско време военните действия на територията на България сж прекратени. Съветското правителство, съвместно с правителствата на Великобритания и Съединените Штати, изработва условията за примирие.

Москва, 16. Съветското информационно бюро предаде снощи следното съобщение от комисарството на външните работи: Съветските войски прекратиха военните действия в България, тъй като българското правителство сжеха отнoшенията си с Германия, обяви война на Германия и се обърна към съветското правителство с молба за примирие. От 10 часа вечерта на 9 септември се прекратяват военните действия в България.

Съветското правителство съвместно с правителствата на Великобритания и Съединените Штати понастоящем изработва условията за примирие с България. Москва, 10. Снощи в 10.45 часа, московско време, по радио Москва, бѣ предадено следното важно съобщение: Заповѣя до генералъ Талбухинъ и до адмиралъ Октябрийски: Войскитѣ на третия украински фронтъ преминаха на 8 септември рѣмно

българската граница и в два дни се придвижиха до 170 км., завземайки важната комуникационна възелъ Шуменъ, протанцието на Дунава, гр. Русе и въ взаимодействие съ черноморската флота овладѣха Варна и Бургасъ. Операциитѣ въ България започнаха, защото българското правителство не искаше да сжеха с Германия и даваше приютъ на германски сили на територията на България. Съ това България ставаше упора на

германския империализъм, каквато е била и през последнитѣ 30 години. Въ резултатъ на успешната дейност на нашитѣ войски, целта на операциитѣ е постигната: България сжеха с Германия и обяви война. България престана да бже упорна точка на Германия на Балканитѣ. Въ ознаменуване на достигнатитѣ успешни съединения и частитѣ, които се отличиха на територията на България, се наричатъ русучини, шу-

менски, варненски и бургаски. Тази вечеръ 23 часа, в столицата на нашата родина, Москва, отъ името на родината, въ чест на доблестнитѣ войски и моряци отъ червената флота, ще бждатъ дадени 20 артилерийски залпа отъ 224 оръдия. За отлична дейностъ обявявамъ благодарностъ на ржководнитѣ отъ васъ войски, кораби и части, участвували въ операциитѣ въ България. Върховенъ главнокоман-

дуващъ Сталинъ. Москва, 10 Въ допълнение на съветското съобщение от 9 т. м. се казва: Съветскитѣ войски вече минаха на българската територия завзеха Разградъ. За два дни бже пленени повече отъ 21,000 войници и офицери. Въ района на Разградъ изхититѣ войски завзеха повече отъ 4000 германски войници и офицери.

Днешното голямо публично събр. въ нар. театъръ

Речитѣ на друг. Трайковъ и на другарката Мара Пуховска. Възбита на народа съ фашисткитѣ режими. Слъщето на свободата изгр. Надъ нашата поробена земя. Братство и сътрудничество съ Съветския съюзъ. Да живѣе отечествения фронтъ. Да живѣе червената война!

Днесъ въ 10.30 часа въ Народния театъръ се състоя събрание на Отечествения фронтъ, на което присъствуваха много работници, селяни отъ околията, граждани, между които личаха представителитѣ на съветскитѣ войски, Негово Високопреосвещенство варненскиятъ и преславскиятъ митрополитъ Мосфъ, кметътъ на града г. Петъръ Стеяновъ, изпълнителниятъ комитетъ и др.

Събрането бѣ открито отъ члена на изпълнителния комитетъ Бѣра Македонска, която съ няколко думи представи Георги Трайковъ на събранитѣ, който произнесе възхвалителна речъ, като между другото каза: Опълномощенъ съмъ отъ изпълнителния комитетъ да се явя предъ васъ, за да кажа няколко думи по нѣтрешното и външно положение на страната. Ща се не стана да изнеса онова, което е съществено за момента.

Отъ три дни въ Варна отъ вечеръ въ цѣла България, властта е въ ржцетѣ на Отечествения фронтъ (бури ржкопльска). Какво е Отечествения фронтъ? Може би мнозина ще си зададатъ този въпросъ. Това е групировка на политически сили, на работници, на земледелци, на другари и на селскитѣ.

Ние създадохме този фронтъ въ най-критичнитѣ дни, които преживяваше България. За тази властъ ние редохме свиден жертво. Една отъ тѣхъ, една истински героиня Яяко Костова, който бже убитъ като куче, безъ сждъ и присждъ (депутателни вжкоге, на разъ на гнѣвъ и недоосъгство на джкствувашитѣ). Съставяне на крика и едкоманутно мълчание всички отидоха почнѣ къмъ джметѣ на героя Яяко Костова.

По нататъкъ Георги Трайковъ изложи нашето отчаяно положение до идването на Отечествения фронтъ, кито каза: Ние бже въ война съ великитѣ съюзници Англия и Съединенитѣ Штати, отъ друга страна, германцитѣ бже у насъ, а нашитѣ брати отъ Съветския съюзъ, който въ продължение на три години претърпѣха толкова много отъ тѣзи злодеи, тѣрпѣха насъ и нашата политика.

Тѣрпѣха ни, защото бжеме тѣхни братя славяни. Не който Ремънъ капитулира, който франкитѣ народъ изгони тиранитѣ отъ страната си, Съветска Русия реши. Не можеха да се развѣятъ саме нашитѣ управници, агенти на хитлеритска Германия, който започнаха да си играятъ на правителствата съ разни Багряновци и Муравйевица.

Следъ като изложи нѣколко възможности за събития който докарваха падането на тѣхнитѣ правителства и всички агенти, вжкогата отъ тѣхъ въ един моментъ, който бже крайно време да се вземе едно члелѣто решение, който трѣбваше да се вземе отъ германскитѣ войски отъ България, а не да се изпращатъ на гаритѣ (сбукати, Георги Трайковъ продълже: Отъ три дни властта е въ ржцетѣ на отечествения фронтъ. Бже вжкогата възржжана нѣмеша да се разхождатъ нѣвъ улицитѣ и да пикаватъ реди и спонийствжко. Какво зго направиха тѣзи нѣмеша? Кого убиха? (Слѣдже отъ прѣдствувашитѣ Нилего Нилего! Следъ това ораторътъ изложи разликата между тѣзи млади власти и онова, който на 9 юлий взеха властта въ ржцетѣ си и вършиха събития вжкогата, сигароха, бже и убиха, всички присъствуващи кразикъ възхвалително

то си отъ тѣзи млади сж бурни ржкопльска. По нататъкъ той продължи: Въ този моментъ спокойствието въ нашата страна е напълно възстановено. Нѣма нжкогата никакви зомулации. Арестуванни сж всички депутати и всички министри, който сж виновни за националната катастрофа и който ще бждатъ сждени отъ народенъ сждъ. Обиче стова не се съвршава. Въ Варна сж присигнали членовѣтъ на делегациата, който ще води преговоритѣ за примирие.

Осванъ това, ние смѣтаме че трѣбва непременно да се стигне до съюзъ съ Братска Русия. Братска руси дойдоха за втори пжъ у насъ: първия пжъ презъ 1877 година за да ни освободитъ отъ турскитѣ карсердари, а сега, за да ни освободитъ отъ много на кѣрвашия хитлеризъмъ и фашизъмъ.

Тѣзи думи на оратора бжеха изпрвени съ френетични ржкопльска и едобрителни вжкогата. Георги Трайковъ завърши съ единъ апѣлъ за сътрудничество, изправенъ къмъ всички въ името на една свободна, независима, иогшия, демократична България.

Речъта на другарката Мара Пуховска

Следъ темпериментитѣ речъ на другарка Г. Трайковъ, другарката Мара Пуховска произнесе прочувствено слово, прѣжкогата нѣмеша отъ бурни ржкопльска на хитлеритската публича. Съвѣето на другарката Пуховска издѣна въ нѣкако сѣрфяната политика вжкогата отъ нашитѣ управници въ нѣвечеритѣ на нѣмеша сѣрфяна война, сѣрѣко сжезъ това на настжпжлата се следващата ржжкогата на септемврискитѣ и вжкогата (Слѣдже на II страница)

Движението на влаковѣтъ възстановено отъ вчера

Отмѣнява се нареждѣнето, съ който се спиратъ движението на всички влакове, излизащи отъ гара Варна за вжтрешността на страната. Движението на влаковѣтъ отъ днесъ 10 септември 1944 година отъ 12 часа по обѣдъ се подновява в столицѣтъ ще се дейкогата по опредѣленото досега разписане.

Всички превозни срдѣства да се представятъ въ Полиц. комендантство

Кметътъ на варненската градска община събщаваша на всички собственици на автомобили, камиони и мотоциклети, че днесъ, 10 септември 1944 год. до 12 часа по обѣдъ, тѣ трѣбва да ги представятъ тѣзи си превозни срдѣства, да се явятъ въ Полицкото комендантство, или пжъ, ако не могатъ да представятъ тѣзи си превозни срдѣства, да се явятъ въ Полицкото комендантство и да дадатъ сведения, какви превозни срдѣства прѣтежаватъ, фабрична марка и полицейски номеръ.

Нареждане да се противобъздушнитѣ групи въ Варна

Командувашитѣя противобъздушнитѣ части на градъ Варна, капитанъ Сарѣфовъ, нарежда да се върнатъ всички бойници отъ противобъздушнитѣ групи въ градъ Варна незабавно.

20 германски дивизии на Балканитѣ сж извѣлно изолнирани

Москва, 30. Въ резултатъ на бързото прѣдвжжкогата на съветскитѣ войски на югоизточната територия, германскитѣ въ бжкогата на Балкнитѣ, около 20 дивизии, сж извѣлно изолнирани. Споредъ наше съобщение отъ главните кжржурѣра на маршалъ Тито, въ Югославия е избухналъ общо възвѣтние срещу Германия.

Германцитѣ напраздно се опитватъ да се измъкнатъ презъ Сърбия

Успѣхъ на маршалъ Тито. Зайчаръ завзетъ. Германскитѣ войски на маршалъ Тито прѣдължаватъ настжпжтелнитѣ си операции между Нишъ и Дунава. Гр. Зайчаръ е билъ завзетъ отъ партизанскитѣ войски. Други части отъ армията на маршалъ Тито прѣдължаватъ настжпжтелнитѣ си операции долината на Темокъ, стремейки се часъ по скоро да се съединятъ съ рускитѣ войски, преминали Дукава и напредващи за юго-славянска територия.

Единъ германски опитъ за прѣдвжжкогата на нѣколко дни

Зайчаръ завзетъ. Германскитѣ войски на маршалъ Тито прѣдължаватъ настжпжтелнитѣ си операции долината на Темокъ, стремейки се часъ по скоро да се съединятъ съ рускитѣ войски, преминали Дукава и напредващи за юго-славянска територия.

Голѣмото тържество въ София

по случай завземането на властта отъ Отечествения фронтъ. Митингътъ на Червения площадъ предъ Съветската лѣгация

София 10 септември. Вчера в столицата на България прѣжма единъ исторически мѣнь, който ще е остане паметенъ въ сърцето на българския народъ. Поважнѣто на положението на страната отъ групирването въ отечествения фронтъ издѣна български революционни, даде поводъ за единъ граждански манифестация. Къмъ 3 ч. сл. об. на площада предъ Съветската лѣгация, нареченъ сже Червеният площадъ, се събраха десетки хиляди граждани.

Съсржкогата митингъ който бже откритъ отъ вѣстника сингрантъ г. Бѣлакъ Стаковъ. Следъ това говориха сѣрфянитѣ Георгиевъ отъ Славия, отъ името на съветствжкогата, Братинъ отъ страна на младежѣта и Борисъ Денизовъ отъ страна на артиститѣ. Говориха и министритѣ гослода Дамитъ Нйловъ, Борисъ Бѣмбесовъ и Дѣбри Тържешевъ. Отъ тукъ се образува гражданска манифестация, който въ 4 часа се спрѣ на площада Славейковъ. Отъ балкона на Трѣтата на Народното просвѣщене говориха Славчо Стоиловъ отъ Народния фронтъ, участитѣ Пиделювъ и Стоянъ Кинкилевъ. Манифестациитѣ завърши на площада „Св. Недѣля“ Сѣрфжкогата червени знамената прѣсѣтъ нжкогата изъ столицѣта. Нѣрѣчатъ продължи до нѣсно вечерта въ нжкогата чувствата сж съ вжкогата прѣтнѣя фшшжкогата фшшжкогата организациитѣ на полята на отечествения фронтъ. София, 10. Съюзътъ на работнитѣ по политикѣта и телефонитѣ е изпратилъ до телеграфитѣ съобщение единъ апѣлъ който събщаваше, че класовата управа на съюза е странена и до прѣвжжкогата нѣто на избори съюзътъ се упразднѣтъ отъ временния комитетъ, който се явява единъ отечествения фронтъ.

СМЪРТЪТЪ НА НЪМСКИТЪ ОКУПАТОРИ!

Вънъ и последниятъ германецъ отъ България!

ДА ЖИВЪЕ БРАТСКАТА СЪВЕТСКА АРМИЯ!

СЪВЕТСКА РУСИЯ

Огромна страна по пространство и не-
изтощимъ източникъ на мощь и сила. Все-
ки, който е дръзвалъ да се оплъчи срещу
руския народъ да пахъла въ безкрайната
руска земя, си е счупвалъ главата.

За Съветска Русия германската
пропаганда б'ше напастила много
неистини, много лъжи и много заблуд-
и. Съветска Русия б'ше представя-
на едва ли не като страна на най-ди-
ка сатрапия, а войницитъ и б'ха ри-
сувани отъ сжщата тази пропаганда
като неорганизирани пълчища, безъ
дисциплина и безъ моралъ.

Българскиятъ народъ въ по-голямата си
часть, не вървеше на лъжитъ на германската
пропаганда. Той познаваше голъмитъ културни
и социални постижения на братската страна и
се възхищаваше отъ строгостта, въ огромни
разм'ри, въ това чуждо общество отъ народи.

Днесъ и сннъ българъ, които се нами-
раха подъ влиянието на чуждата пропа-
ганда, могатъ да се узврътъ въ възпита-
ността, дисциплинатата и прекрасната ду-
ма на руския народъ. Тъ могатъ свободно
да преценятъ, че съветскиятъ войника не
идва да заробва, а да възстанови една пъ-
тъпкана правда.

Днесъ българскиятъ народъ жезе отъ
все сърдце усп'хи на червената войска и
бързо разгромяване на врага, за да може
да се усмири най-после нашия континент и
да се върнатъ милиони хора къмъ своитъ
мирни занимания.

ЗАПОВЪДЪ № 1

Отъ военния комендантъ на градъ Варна
9 септември 1944 г.

За да се запази реда и нормалния животъ
на територията на гр. Варна

Заповѣдамъ:

1. Всички граждански власти да продължатъ да изпълняватъ своитъ длъжности.
2. Всички собственици на търговските и промишленитъ предприятия сж длъжни да продължатъ своето дейностъ.
3. Мѣстнитъ власти и гражданското на-
селение се задължаватъ да оказватъ
всестранна помощъ за обезпечаване нор-
малната работа на училищата, болницитъ,
амбулаторнитъ и другитъ културни и об-
щественни учреждения.
4. Мѣстното население да предаде на
военния комендантъ на града всичкото
налично оръжие, боеви принадлежности,
оръжия и радио апаратури.
5. Движението по улицитъ се разре-
шава следъ 5 часа сутринята до 21 часа
вечерята.
6. Презъ нощта се установява задъл-
жително затъмнение.

Воененъ комендантъ на градъ Варна
Гвардейски подполковникъ Толубно

Борцитъ за народни привдеи

Днесъ б'ха шумна явлениа. Пакетател-
ността къмъ тези, които сж оръжие въ рж-
ка се вдигнаха противъ фашистскитъ
режими

Днесъ, въ 10 часа преди
обѣдъ, въ двора на поли-
цейското команданство се
б'ха събрали овиа народ-
ни синове, които, съ пушка
въ ржка, се б'ха вдигнали
срещу фашистскитъ управле-
ния у насъ и срещу герман-
скитъ окупани.

Тѣзи борци за народни
правдини, измъчени, изто-
щени, б'ха приветствувани
отъ свои другари К. Трай-
ковъ, владиката, П. Стоя-
новъ, К. Кочевъ и др.
които възхвалява подвизитъ
и дѣлата имъ.

Днесъ въ България е

Голѣма съв. офинзива
представи на северния сек-
торъ на източния фронтъ.
Съветски патрули проник-
нали на пруска територия
Стокхолмъ 16. Москов-
скиятъ донесникъ въ
„Рейтеръ“ съобщава, че
на северния фронтъ на
източния фронтъ пред-
стоя голѣма съветска
офанзива. Билеи арти-
лерийски и рг радиетъ
отъбъ продължава безъ
прекъсване отъ неко-
лко дни.

Руски патрули, кои-
то б'ха навлезли въ
Източна Прусия отъ
къмъ Литва, се завръ-
наха съ пленници

Стоици съветски
орждия обстрелватъ
непрекъснато герман-
ската линия по рѣка
Наревъ.

Въ Варшава партизан-
скитъ чисти продължа-
ватъ да държатъ пози-
циитъ си следъ 41 диев-
ни сражения.

Надъ сто селища завзела руската войска въ Ромъния

Москва 30. Комю-
нике на съветскитъ
второжени сили за 9
септември:

Въ северозточна
Ромъния, съветски
войски, подпомогнати
отъ ромънски части,
завзеха надъ 100 се-
лаща.

Съветскитъ войски
сж напреднали отно-
во въ централнитъ
Карпати.

Претърсвано въ Букурещъ

Москва 10. Съобщаватъ
отъ Букурещъ, че руски
войски, въ сътрудничество
съ ромънската полиция, сж
организирали претърсване
за залаване на украини се-
агенти на гестапо.

Варн. полиц. команданство Заповѣдъ № 2

Варна 18 IX 1944 год.
Предвидъ на това, че мно-
го граждани отъ гр. Варна
и присъединянитъ къмъ нея
села носятъ огнестрелно
оръжие, преди което въъ
основа чл. 9 отъ закона за
ограничаване на престъпле-
нията и обществената без-
опасностъ,

заповѣдамъ:

Всички притежатели на
оръжията да сж оръжие до
го дадатъ веднага въ По-
лицейското команданство,
стия № 10 — 1 етажъ.

На неимамънитъ на на-
стоящата ми заповѣдъ да
се съставятъ автове и да
бждатъ най-строгено наказани.

Пренесъ отъ тяхъ ми за-
повѣдъ да се изпрети на г.
варненския гр. общински
иметъ за разгласяване, а на
подведомственитъ ми поли-
цейски органи за най-стро-
го изпълнение.

Пуховска.
Народнитъ герои б'х
ха шумно явлениа.

Днешното голѣмо публично събрание въ Народния театър (Продължение отъ първа страница)

риискитъ събития, когато
хиляди майки б'ха почар-
нени и цѣлата родна земя
б' удавена въ кръвта на
достоинитъ народни синове,
вдигнали се срещу мрако-
беснето, за повече правда и
свобода.

Спирайки се на втората
свѣтловн война, другарката
Пуховска каза:

— Последва втората вой-
на. Първата задача на ене-
зи, които я предизвикаха
б' да намърятъ морално
оправдание за негъ: жизнено
пространство, национално
обединение и др.

Нашитъ „бойни другари“
стъ мнлата война дойдо-
ха въ земята ни, оплядко-
сеха я, ограбиха я. Дойде
време, когато трѣбваше да
идемъ калъ вмѣсто хлѣбъ,
докато германцитъ ни задиг-
аха хранитъ.

И когато върни народни
синове вдигнаха гласъ да
кажатъ истанатъ, вързаха
имъ устата. Прещиха ги
въ „поправителни“ и кон-
центрационни лагери. Исна-
ха да ги убиятъ, като ги
излагаха на мегарични ту-
беркуларни заболявания.

По тѣ време фашистка
Германия б' на върха на
славата си.

Нейната войска шестува-
ше из Европа и преглаваше
държавитъ една следъ дру-
га. Дойде реда и на болше-
вишка Русия. Погледнаха ко-
ла. Загърмѣха орждия, нар-
течници затракаха. Прегла-
ха широката земя въ Украй-

на, стигнаха до Елбрусъ и
слрѣха до Сталинградъ. Ехъ
да не б'ше този Сталин-
градъ! Отъ тукъ започна
съветскиятъ походъ на за-
падъ. Отъ тукъ започна и
германската катастрофа.

Продажната преса обаче
продажаше: Не, герман-
скитъ войски отстъпватъ на
предварително подготвени
позиции; не, т' иматъ ини-
циативата въ свои ржце;
новото оръжие ще донесе
обратъ. Т'и пишѣха мръс-
нитъ пердели и залъгваха
себе си, т'и като народътъ
знаеше истината и вървеше,
искаше да върва, че вели-
киятъ руски народъ ще
прочисти земята си отъ фа-
шисткия звѣръ и ще го на-
тиска въ собствената му
баряга, за да го доубие.

Презъ този време борба-
та у насъ не спрѣ. Затво-
ритъ се изп'леници, бесил-
ци се издигаха, на които
увишаваха 18 — 19 годишни
младежи.

Хиляди младежи, вмѣсто
да отидатъ въ затворитъ,
затегнаха пистолети, граб-
наха пушки и забѣгнаха въ
горитъ.

Томъ стегнаха редоветъ
си за изгонването на мръс-
нитъ германци, които уда-
виха въ кръвъ Европа.

Властта създаваща пра-
восъден законни. Изгаряше
и жчи, убиваше, прогонваше
близкитъ на народнитъ си-
нове.

Славната червена армия,
въ пълно бойно снаряже-

ние, дойде отъ изтокъ. За-
черви се небото, изгрѣ слън-
цето на свободата. Нѣма
вече злокобна нощъ, нѣма
вече мракъ, нѣма вече фа-
шизмитъ.

Сега, съ гордо издигна-
ти глави, ще стиснемъ здра-
во желѣзни юмруци и ще
погонимъ развилитъ се
германци, които напядна-
ха предателски нашия кор-
пусъ и македонската армия
избивайки нашитъ войници
и офицери.

Народната властъ вече е
установена.

Да живѣятъ народнитъ
възставници!

Да живѣе славната чер-
вена армия!

Да живѣе отечествениятъ
фронтъ!

Да живѣе свободна, на-
равнисна и демократична
България!

Словото на ораторката б'х
изпратено съ нестиснати
ожкоплѣскания.

Важни мѣстни съобщения

Умолява се варненското
гражданство, по случай пре-
биваването на братската
Съветска армия въ
градъ ни, да се украсятъ
домоветъ, наредъ съ на-
ционалния ни трибагреникъ,
и съ червеното знаме на
Съветския съюзъ.

Известява се на Варнен-
ското гражданство, че всечи-
кви власти сж по мѣстата си
и продължаватъ своята ра-
бота.

Варненското градско об-
щинско управление съоб-
щавя, че всички общески
чиновници и службени да
сж явятъ редовно на рабо-
та въ опредѣленото до се-
га работно време.

Предупреждаватъ се всич-
ки търговци, продавачи и
ресторантори, които прода-
ватъ съестни и др. продук-
ти, че не могатъ да поше-
шаватъ ценитъ на
съестнитъ и и др. продук-
ти отъ нормата установена
преди 7 т. м. Нарушителитъ
т' ще бждатъ най-строгено
наказани.

Движението по улицитъ
се разрешава отъ 5 часа
сутринята до 21 часа ве-
черята, българско време, а
не по месковско време, ко-
то е съ единъ часъ напредъ.

Радиопаратитъ за сега
не ще се предаватъ, а ще се
съобщатъ допълнително по
технито предаване.

Всички собственици на
моторни превозни срдства:
мотори, моторети, омобу-
си, каминисни, леки и ли и
др. да се представятъ вед-
нага въ полицейското на-
меданство. За всички си-
зи, които се установи,
съзнателно проваждатъ м-
торни срдства, ще бждатъ
най-строгено наказвани.

Германското отстъпление отъ Белгия и Холандия има ха- рактеръ на бѣгство

Москва, 10. Споредъ
дописника на „Рейтеръ“
войскитъ отъ седмата
армия сж достигнали Бе-
лансонъ.

Отстъплението на гер-
манцитъ имало характеръ
на бѣгство.

Съюзническото настѣп-
ление на белгийска те-
ритория продължава да
е овѣтвеночно. За шестъ

дни съюзническитъ вой-
ски изминали 200 мили.

Отстъпващитъ гер-
мански войски бър-
затъ да достигнатъ ли-
нията „Загфридъ“, ко-
тѣ сж нападани не-
прекъснато отъ съюз-
ническите самолети.

Дезорганизацията
срѣдъ германскитъ
войски е пълна.

СЪОБЩЕНИЕ ПО 400 ГР. СЪРДЕЦЕ НЕ СЕ РАЗДАВА ОТЪ УТРЕ

Нарненското командан-
ство въ снабдяванетоъ съ-
общава, че отъ утре ще
се раздава време по 400
грама на лице срещу ку-
пона за септември отъ
картата за млѣчна про-
изведениа.

София 10 септември. Ко-
мандритъ на 6-та дивизия
генералъ Иванъ Поповъ се
назначавя за командиръ на
първата българска корпусъ.

Съветското правителство
съвмѣстно съ правителста-
то на Великобритания и на
Североамериканскитъ Съ-
единени щати, сега израбо-
та условията за примирне
съ България.

Съветското правителство
съвмѣстно съ правителста-
то на Великобритания и на
Североамериканскитъ Съ-
единени щати, сега израбо-
та условията за примирне
съ България.

Осведомително бюро при
Народния комисариатъ на
възникнитъ работи на Съю-
зния